

Рецензія

на освітню програму курсу підвищення кваліфікації

«Основи теорії й методики вищої та післядипломної медичної освіти»

за спеціальністю «011. Освітні, педагогічні науки»

Навчальна програма курсу підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників «Основи теорії й методики вищої та післядипломної медичної освіти» розроблена для підвищення кваліфікації спеціалістів, які працюють у системі вищої та післядипломної медичної освіти з метою удосконалення їх освітньої професійної компетентності у сфері післядипломної медичної освіти, формування, оновлення та поглиблення ключових професійних та загальногуманітарних компетентностей, отримання ними нових актуальних теоретичних знань з педагогіки та психології, вдосконалення педагогічних, психологічних, практичних навичок і умінь, необхідних для професійної навчальної діяльності відповідно до постійно зростаючих вимог державних освітніх стандартів, вимог системи якості підготовки медичних та педагогічних кадрів, а також виходячи із актуальних педагогічних, психологічних та правових проблем здійснення медико-педагогічної діяльності.

Програма відповідає вимогам Положення про систему безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725, наказу Міністерства охорони здоров'я України «Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів» від 22.02.2019 № 446, інших нормативних документів, що регламентують підготовку фахівців у галузях знань «Освіта/Педагогіка» та «Охорона здоров'я» на післядипломному етапі.

Програма побудована за модульною системою і відповідає завданням, поставленим перед курсом «Основи теорії й методики вищої та післядипломної медичної освіти».

Результати навчання представлені професійними компетентностями, які забезпечуються такими обов'язковими відповідно до рамки кваліфікації компонентами як знання, уміння та навички, зокрема комунікативні, автономність та відповідальність. По завершенню курсу слухачі мають набути знання, уміння та навички відповідно тем, зазначених у навчальному плані.

Висновок: Навчальна програма курсу підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників «Основи теорії й методики вищої та післядипломної медичної освіти» за обсягом та змістом тем, їх науковістю має достатньо високий рівень складових і може бути застосована в системі підвищення кваліфікації викладачів медичної сфери в Навчальному центрі «Інститут післядипломної освіти» Державної наукової установи «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами.

Рецензент:

Директор Інституту післядипломної освіти,
професор кафедри менеджменту охорони здоров'я
післядипломної освіти
Національного медичного університету
імені О.О. Богомольця,
професор, доктор медичних наук

Тетяна Андріївна Вежновець

13.06.2023 р.

